
 
 

Žestě v hlavní roli: 
Brno Brass Fest rozezní Biskupák, Špilberk, vozovnu i parník!  
 
tisková zpráva, 10. 3. 2025 
 
Zveme vás na 4. ročník jediného žesťového festivalu v ČR Brno Brass Fest od 12. do 
16. června 2025! Moravia Brass Band pod vedením Roberta Kružíka zahájí festival 
premiérou programu The Original na Biskupském dvoře. Otevírá se také nová stage 
na místě, kde ještě nikdo nehrál, a to v podobě Brass Party. Poprvé k nám zavítají 
London Brass, výběr nejlepších žesťových hráčů z Velké Británie. Dechové hudby 
Gloria, Zdounečanka, Vacenovjáci a zahraniční Weinviertler Mährische Muzikanten 
zahrají na náměstí Svobody. Jazzová loď s Old Steamboat Jazz Bandem vypluje na 
brněnský Prýgl. Součástí festivalu jsou také edukační programy. Celý festival 
připravuje agentura Prokoncert. 
 
 
První den festivalu 12. 6. patří rezidentnímu Moravia Brass Bandu. Dopoledne na 
Biskupském dvoře v 10:00 v komorní sestavě pobaví i vzdělá žáky programem “Co jsou 
žestě?”. V 19:00 na stejném místě festival velkolepě zahájí Moravia Brass Band v plné 
sestavě s dirigentem Robertem Kružíkem premiérou programu The Original - žesťovou 
hudbou ve své nejčistší podobě. Žádná aranžmá, žádné úpravy. Jen autentické, původní 
skladby zkomponované přímo pro brass band tak, jak je skladatel zamýšlel. Navíc zazní i 
světová premiéra sklady pro brass band od Ondřeje Moťky. 
 
Zcela nová scéna se otevírá na místě, kde ještě nikdo nehrál. Ve spolupráci s DPMB se ve 
vozovně v Pisárkách sejdou přední české a slovenské zábavové kapely. V nich se představí 
přední hráči na trumpety, pozouny a další nástroje. Novou halu vozovny doslova rozduní 
Brass Avenue, Taste of Brass a TooT Ensemble. Velkým bonusem bude světelná instalace 
studia VISUALOVE, kteří stojí za oblíbeným Festivalem planet a Prototyp. Jejich světelná 
show podpoří už tak skvělou párty atmosféru. Přijďte si užít pohodu, muziku a výborné 
občerstvení do vozovny v Pisárkách v pátek 13. 6. od 19:00. 
 
V sobotu 14. 6. zahrají při Zábavě pod hradbami (Ignis Brunensis) na náměstí Svobody v 
dopoledních hodinách žákovské orchestry ZUŠ Ořechov, Mladá muzika Šardice, ZUŠ 
Letovice, Porubští trubači. Odpoledne uslyšíte přední moravské dechovky Gloria, 
Zdounečanka, Vacenovjáci a rakouští Weinviertler Mährische Muzikanten. Celým dnem 
provede Jiří Kokmotos. Dechovka projede i centrem Brna v historické šalině a v 11:00 
trubači připomenou “Brněnské poledne” z věže Staré radnice.  
 
Závěrečný den, neděle 15. 6., začne na brněnském Prýglu, kde v 11:30 vypluje z přístaviště 
jazzový parník s tradičním dixielandem Old Steamboat Jazz Bandem. Novinkou letošní 
plavby jsou VIP vstupenky s neomezenou konzumací nápojů. V 19:00 Brno Brass Fest 
vyvrcholí závěrečným koncertem na nádvoří hradu Špilberk open air koncertem 
renomovaného souboru London Brass, který v České republice vystoupí vůbec poprvé. V 
první části večera zazní klasická díla mistrů, jako jsou Franz Liszt a Giovanni Gabrieli, 
zatímco druhá polovina provede světem populárních melodií od The Beatles až po slavný 



 
 

soundtrack z bondovky Skyfall. London Brass se v pondělí dopoledne setkají se studenty na 
HF JAMU. 
 
“Popularizace žesťů, zvaní unikátních hostů, zachování tradic, ale naopak i hledání nových 
možností - to je IV. ročník Brno Brass Festu. Rozpětí žesťů je překvapivé - od dechovky, 
komorní soubory, show band, dixieland, až po brass band. Letošní ročník se nebojí hudbu 
přivést tam, kde ještě nebyla, rozšiřuje koncerty pro děti a studenty a opět přiveze do Česka 
orchestr, který zde nikdy nevystoupil.” říká ředitelka festivalu Kristýna Ratajová. 
 
Vstupenky a podrobnosti najdete na webových stránkách Brno Brass Festu 
www.brnobrassfest.cz. 
 
 
Kontakty pro média: 
 
Kristýna Ratajová ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​        Jiří Kokmotos 
ředitelka festivalu​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ kokmotos@prokoncert.cz  
ratajova@prokoncert.cz​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ +420 721 949 610 
+420 723 736 602​ ​  
​ ​ ​ ​  
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